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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.02.2013 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 22.02.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Стоянова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маруся Йорданова 

Вяра Русева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на 
прокурора Костов, като разгледа дело номер 10113 по описа за 2012 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 При участието на секретар Ванюша Стоилова и прокурор Костов, разгледа 

КАНД № 10113 по описа за 2012 година, докладвано от съдия С.. 

 

На именното повикване в 14,10 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ” - редовно призовани, не изпращат представител. 

ОТВЕТНИКЪТ Т. И. Д. - редовно призован, се представлява от адв.Й., с пълномощно 

от днес. 

СГП – редовно призована, явява се прокурор Костов. 

Адв.Й. – Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА чрез прочитане касационната жалба. 

Адв.Й. – Оспорвам касационната жалба изцяло. Няма да ангажирам нови 

доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. 

 

СЪДЪТ, като намери делото за изяснено от фактическа страна приключва съдебното 

следствие и 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

 

Адв.Й. – Моля да приемете, че касационната жалба е неоснователна и недоказана. Не 

се ангажират допълнителни доказателства, извън съдържащите се в кориците на 

делото, поради което същата следва да се остави без уважение. Моля да се остави в 

сила постановеното от СРС решение, като правилно и законосъобразно. Искам да 

уточня, че ½ от наложеното наказание, което е отменено, фактически е изтърпяно. 

Върната му е книжката след 6-ия месец. Не е било постановено към този момент 

съдебно решение. Правилно и законосъобразно СРС е преценил, че има добавка в акта 

и че положеният подпис и текст не са на доверителя ми, вследствие на което актът 

следва да се постави под съмнение. Същият остава недоказан и от фактическа страна. 

Предвид на така събраните доказателства правилно е отменено наложеното наказание. 

Не претендираме разноски. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се потвърди решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно. 

 

СЪДЪТ, КАТО СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА ОБЯВИ, 

ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,12 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


